

Как работать на рынке закупок малого объема заказчиком и предпринимателям Югры, расскажут 27 ноября

22.11.2018

Заказчиком и предпринимателям Ханты-Мансийского автономного округа – Югры расскажут, как использовать возможности интернет-ресурса «Портал поставщиков» в работе с закупками малого объема.

Портал поставщиков должен помочь привлечь на рынок закупок Югры большее количество представителей бизнеса, прогнозирует руководитель Департамента города Москвы по конкурентной политике Геннадий Дёгтев.

«Рынок закупок для предпринимателей в регионах станет доступнее благодаря portalу поставщиков. Москва апробировала этот интернет-ресурс. Сегодня на нём зарегистрировано около 130 тысяч поставщиков со всей страны. Одним из первых соглашение об интеграции с Порталом поставщиков подписал Ханты-Мансийский автономный округ - Югра. В настоящее время на ресурсе работают около 100 предпринимателей округа. Ведется работа по интеграции с порталом региональной информационной системы «Государственный заказ». После завершения подключения, заказчики Югры получат доступ к более чем 3,4 млн оферт с предложениями товаров, работ и услуг. Живое общение с разработчиками портала и теми, кто им уже пользуется, поможет быстрее освоить его возможности и начать на нём работать», – отметил Геннадий Дёгтев.

Электронный магазин закупок создан в Югре в 2017 году, но имеющейся базы поставщиков недостаточно для создания конкурентной среды на рынке, отметил **директор Департамента государственного заказа ХМАО – Югры Сергей Славянский**.

«Удобство работы с региональным электронным магазином уже успели оценить все участники закупок малого объема. Но количество поставщиков округа очень ограничено, в том числе из-за удаленности территории. По итогам 10 месяцев 2018 года проведено конкурсных процедур малого объема на сумму 900 млн рублей и лишь 160 млн контрактовались по результатам конкурентной процедуры. Поэтому основная цель подключения региональной системы округа к portalу поставщиков – привлечь предпринимателей из других регионов на рынок закупок Ханты-Мансийского автономного округа. Таким образом, конкуренция будет расти, и способствовать экономии бюджетных средств», – **подчеркнул Сергей Славянский**.

Организаторами семинаров для заказчиков и поставщиков Югры – Департамент города Москвы по конкурентной политике совместно с Департаментом государственного заказа Ханты-Мансийского автономного округа – Югры.

В ноябре 2018 года состоялось подписание дополнительного трехстороннего соглашения об интеграции Портала поставщиков и государственной информационной системой «Государственный заказ» между Департаментом города Москвы по конкурентной политике, Департаментом информационных технологий города Москвы и Департаментом госзаказа ХМАО-Югры.

Семинар «Портал поставщиков как эффективный инструмент осуществления закупок малого объема» состоится по адресу: город Ханты-Мансийск, ул. Мира, дом 5 (Конференц-зал, 4 этаж) 27 ноября.

Начало в 10:00.

[Регистрация обязательна по ссылке.](#)

Коллеги журналисты, большая просьба при размещении данной информации указывать ссылку на регистрацию. Это очень важно!

СПРАВОЧНО

В настоящее время на портале зарегистрированы около 130 тысяч компаний из всех субъектов РФ, более 86 процентов которых представляют малый бизнес. Адаптивность технического решения Портала поставщиков с начала 2018 года позволяет субъектам РФ осуществлять закупки малого объема в соответствии с региональным законодательством.

Всегда на связи!

Отдел по связям с общественностью и СМИ

Департамента города Москвы по конкурентной политике

+7 499 652 60 27

+7 495 957 7500 доб. 57130, 57068.

<https://www.mos.ru/tender/>

Адрес страницы: <http://gbusc44.mos.ru/presscenter/news/detail/7714490.html>

[ГБУ Сервисный центр 44](#)